GG ! Nel grafico é riportato 'andamento
del poten21ale elettrlco V in funzione di x.
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» Determina per ogni intervallo il valore della compo-
nente del campo elettrico nel verso delle x positive e
disegnane il grafico in funzione di x.
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(oL, LNL: TN In un campo elettrico uniforme due

. punti A e B distano tra loro 12 mm. I due punti si trovano
su due diverse linee di campo distanti tra loro 5,0 mm. Il
potenziale elettrico nei due puntie V, =44 Ve V,=98 V.
» Calcola il modulo del campo elettrico nella regione di
spazio considerata.
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